



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 020, DE 05 DE ABRIL DE 2010.

Faço pública a retificação do Edital n. 020/2010, publicado no DOU de 06/04/2010, na Seção 3, páginas 48 a 51:

No subitem 2.3., Quadro de Vagas do Edital, nos **Requisitos** para a Área de Anestesiologia Animal, onde se lê “Graduação em Medicina Veterinária e Doutorado em Anestesiologia Veterinária, leia-se “**Graduação em Medicina Veterinária e Doutorado em Medicina Veterinária, com ênfase em Anestesiologia Veterinária**”.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos treze dias do mês de abril de dois mil e dez.

Dalvan José Reinert
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria